

EDICION DE LA NOCHE

DE LA REGION

LEÓN.—La prensa local publica las condiciones bajo las cuales ha de contratarse el empréstito de 2.850,000 pesetas, propuesto por la Diputación provincial.

—Se están formando estudiantinas en importantes villas de esta provincia, para los próximos carnavales.

Parece ser que la de Boñar será muy brillante.

—Ha sido capturado por la guardia civil, en el pueblo de Armuña, un sujeto apodado *el Gallo*, que se supone sea uno de los que forman la cuadrilla de atracadores que vienen realizando sus *negocios* en León.

AVILA.—Ha sido destinado á la Reserva de esta capital el coronel don José de la Garmilla Escudero, en sustitución de don Fabriciano Baizá.

—El dia 11 de Febrero próximo con traerán matrimonio la señorita María López y el joven don Mariano Estrella.

PALENCIA.—Ha sido trasladado á la Delegación de Hacienda de Zamora, el oficial de la Administración de esta capital, señor Neira.

—Como cargo aneja á la canonía, se ha encargado de la dirección de *La Propaganda Católica*, don Gregorio Amor.

—Mañana se celebrará una velada en el Círculo de obreros, presidida por el señor Obispo de la diócesis.

VALLADOLID.—Ha fallecido la virtuosa señora doña Jerónima Revilla Llorente, á los 18 años de edad.

—Anteayer se descubrió un importante robo cometido la noche anterior en el bazar de joyería titulado «Brillantes de Boro», establecido en la Acera de San Francisco.

Se calcula el valor de las alhajas robadas en unos seis mil duros.

—En la villa de Túdela del Duero se ha efectuado el enlace de la bella señorita Guadalupe Ibáñez con el joven propietario, don Tirso Presencio.

HOMBRES Y OBRAS

D. Jaime I «El Conquistador»

1 de Febrero.

Al morir en la batalla de Muret—llevada el 12 de Septiembre de 1213 entre los cruzados que mandaba Simón de Monfort y las tropas aragonesas, vascas y catalanas que defendían la causa del conde de Toulouse, Raimundo IV—don Jaime II «El Católico», su hijo y sucesor de Jaime, contaba escasamente nueve años de edad, por lo que la gobernanza del reino aragonés tuvo que encargarse á una regencia, —cuál lo general de ellas, fué—, en pleno de abundantes discordias que en más de una ocasión convirtieron al Estado en campo de Agramante, hasta el extremo de que el niño monarca, al escaparse del castillo de Monzón, donde sus tíos don Fernando y don Sancho le tenían encerrado para disponer con más libertad del reino, fué declarado en 1214 mayor de edad, cuando tenía poco más de diez años.

La primera empresa que entonces acometió don Jaime, hábilmente aconsejado por ilustres varones, fué la de poner término á las escisiones, antagonismos y avaricias que destrozaban sus estados, y cuando hubo logrado esto, y con ello la pacificación del reino y el restablecimiento

de la autoridad del rey, dedicóse á promulgar sabias leyes y á organizar numerosas fuerzas de mar y tierra para asegurar la paz interior y llevar la guerra á los dominios musulmanes.

En Diciembre de 1228 se apoderó el rey moro de Mallorca, de dos naves catalanas, y como se negara á devolverlas, acordaron las Cortes de Barcelona, á propuesta de don Jaime, llevar á cabo la conquista de aquel reino. El 6 de Septiembre del siguiente año zarpó de los puertos de Tarragona, Salau, y Crambrils con rumbo á las Baleares, con una flota de 155 barcos y un contingente de quince mil infantes, y el 31 de Diciembre del mismo año, con el asalto y toma de la plaza de Mallorca, ponía término á la conquista de esta isla.

Después se encaminó al reino de Valencia, cuya conquista llevó á cabo en un espacio de tiempo relativamente pequeño, tanto que el 28 de Septiembre de 1238 entraba triunfalmente en su capital, después de haberse apoderado de la mayor parte de las poblaciones que lo componían.

Arregladas las cuestiones de familia que provocó la repartición que hizo don Jaime de su reino entre sus hijos, llamado por Alfonso X, de Castilla, concurred á la conquista del reino de Murcia, y más tarde llevó á efecto una expedición á Palestina, á ruegos del emperador de Constantínopla, Miguel Paleólogo.

La invasión de los beneméritos obligó á don Jaime, ya viejo y achacoso, no sólo por los años, sino también por las fatigas de las campañas, á empinar nuevamente las armas, y á consecuencia del efecto que en su ánimo causaron las derrotas que sufrió el 27 de Julio de 1276 hizo entrega de su alma á Dios en la ciudad de Alcira, á los sesenta y ocho años de edad.

Hubo nacido el 1.º de Febrero de 1208.

Aunque con la repartición de su reino se acredió don Jaime de mal político, en realidad, no lo era, como lo demostró al dar á sus estados leyes hasta no hace mucho en vigor buena parte de ellas, lo mismo en España que fuera de ella.

Sus obras más célebres fueron, el Código de mar, la recopilación en ocho tomos de cuanto se había legislado sobre asuntos eclesiásticos, procedimientos, contratos y penas, y el Código foral que dió á Valencia.

Además de guerrero y legislador, fué don Jaime un gran monarca muy amigo de las letras de las Ciencias y del fomento de la cultura en sus subditos, y como pruebas de estas cualidades se citan sus comentarios históricos, sus poesías y la fundación de numerosas escuelas.

HERNANDO DE ACEVEDO.

P. On brilla la repr. d'accion.

CRONICA NEGRA

Ha ingresado en el hospital de Santia go el joven Ramón Chento que tiene des trozada la mano y numerosas heridas en las piernas.

Tales heridas las recibió en la romería del patrono de la parroquia de Teu ro, donde estaba recogiendo las cañas de los cohetes disparados por los concurrentes á la fiesta.

Uno de dichos cohetes cayó al suelo antes de hacer explosión y ésta causó la muerte á un compañero de Chento y á éste las graves heridas mencionadas.

Dicen de Linares que en las proximidades de la mina «San Adriano» se ha librado una verdadera batalla entre una pareja de la guardia civil y cuatro sujetos sospechosos que conducían unas caballerías.

Al encontrarlos la benemérita, les dió

la voz de alto y como, en vez de obedecer, emprendiesen la fuga, aquella hizo fuego, contestando á tiros los fugitivos, y se entablió entre unos y otros un combate, del que resultó muerto uno, gravemente herido otro y detenido el tercero de los que conducían las caballerías. El cuarto logró fugarse.

Los guardias civiles salieron héroes de la refriega.

Plazas á oposición

La Comisión provincial ha acordado sacar á oposición las plazas de profesor de música del Hospicio, director de la Banda provincial, con 1.250 pesetas anuales y los emolumentos y gratificaciones anejos al cargo, que no serán menores de 250 ptas. y la de delineante, creada en la Dirección de carreteras provinciales, con el sueldo anual de 1.250 pesetas, mas las indemnizaciones que le corresponden por salidas, según el reglamento de las oficinas.

Los ejercicios para la provisión de la primaria, darán principio el dia 14 de dicho mes de Febrero, á las cuatro de la tarde, ante un tribunal compuesto del vicepresidente de la Comisión provincial, un vocal de la misma y tres profesores de música.

El plazo de admisión de solicitudes termina el dia 22, así como el de presentación de méritos y servicios, debiendo presentarse; lo mismo aquella que éstos, en la Secretaría de la Diputación.

Los ejercicios de oposición á la segunda de las mencionadas plazas, darán principio el dia 23, también de Febrero, á las diez de la mañana, ante un tribunal compuesto de dos señores votales de la Comisión permanente, un ingeniero de la Jefatura de Obras públicas de esta provincia, el arquitecto provincial y el ingeniero director de carreteras provinciales.

Hasta el dia 20 se admitirán en la Secretaría de la Diputación las instancias de los aspirantes, así como los documentos de mérito y servicios.

De la provincia

Ha quedado definitivamente constituido el Ayuntamiento del pueblo de Zamayón.

Anoche haría su debut en el Teatro Nuevo de Ciudad Rodrigo, la Compañía cómico-lírica que dirigen los señores Muñoz y Ortega.

Han contraído matrimonio en Navasfrías el apreciable joven don Pedro Custodio y la bella señorita Felisa Paz.

A los efectos de la ley de caza, han sido presentadas hoy en el Gobierno civil de provincia, nueve pieles de gato montés, muertos en término municipal de Topas.

Don Agustín García, vecino de Villa Vieja, se ha comprometido á suministrar, por 2.500 pesetas, las tres corridas de novillos que han de lidiarse en Ciudad Rodrigo en los próximos Carnavales.

El dia 15 del actual deberán comparecer ante el Ayuntamiento de Aldeadávila de la Rivera, al acto del sorteo, los mozos comprendidos en el reemplazo del año actual, cuyo paradero se ignora.

Ha iniciado expediente de clasificación, el maestro jubilado de la escuela pública de niños de Olmedo, don Gregorio Vicente Hernández.

En breve plazo se terminarán las nóminas del escalafón general de maestros del segundo semestre del año próximo pasado.

Ezequiel Zato Martín, Angel Cañada Hernández, José Vicente Blanco y Eloy Fuentes Fernández.

El Alcalde de Alba de Tormes, cumpliendo órdenes de este Gobierno civil, ha comunicado á las vecinas de aquella villa Julia Marina Sierra, Eustaquia Benita Romero, Rosa Maximina Miguel, Micaela Rubio Esquete, Ricarda Eugenia Sardina, Lorenza Martín García, Teresa Hilario Lazar, María Lurueña Valdés, Manuela Domínguez Martín e Isabel Miguel Sánchez, que pueden presentarse á percibir la limosna de la Pía Memoria de doña Clara López Cornejo, que les ha sido concedida por la Junta provincial de Beneficencia.

El dia 5 del presente mes se celebrará en los corrales del Matadero público de Ciudad Rodrigo, una corrida de vacas, cuyos gastos sufragará el mayordomo de Santa Agueda.

También se celebrarán en dicha localidad tres corridas de novillos en la Plaza pública, los días de Carnaval.

La Administración de Hacienda recuerda á los Ayuntamientos de la provincia la obligación que tienen de ingresar en Arcas del Tesoro, durante el corriente mes, por el concepto de consumos, lo correspondiente al primer trimestre del actual ejercicio, y de presentar en dicho mes los documentos que les faltan para el cobro de las cantidades correspondientes al citado impuesto.

Instrucción primaria

Ha sido informado desfavorablemente el expediente instruido por el Ayuntamiento de Cantagallos, para que se rebaje la categoría de las escuelas públicas de aquella localidad.

Ha solicitado canje de título elemental por superior (plan de Romanones) el alumno que fué de esta Escuela Normal de Maestros, don Emilio González Sánchez.

El Ayuntamiento de Cantaracillo, ha acordado conceder al maestro de primera enseñanza, casa y escuela que reúnan mejores condiciones que las que tiene ahora.

Se hallan vacantes las escuelas públicas de niños de Monleras y de Rágama, de esta provincia.

Ha presentado la renuncia de la escuela elemental incompleta de ambos sexos de Coca de Alba, con 500 pesetas anuales, para la que fué nombrado, por concurso único, en 15 de Enero último, el maestro don Joaquín Sanchez Prieto.

Se ha remitido á la superioridad, el expediente de pensión de los huérfanos de doña María del Rosario Martín Maillo.

El profesor de Peñarandilla participa á la Junta provincial así el local de la escuela de niños, como el destinado á vivienda para él no reunir condición alguna de higiene, por falta de capacidad y ventilación.

Se ha ordenado el pago de haberes, correspondientes al presente mes, á los profesores de instrucción primaria de esta provincia.

Ha iniciado expediente de clasificación, el maestro jubilado de la escuela pública de niños de Olmedo, don Gregorio Vicente Hernández.

En breve plazo se terminarán las nóminas del escalafón general de maestros del segundo semestre del año próximo pasado.

Ayer tarde, estando jugando unos chiquillos en la vía férrea de Salamanca á la Frontera de Portugal, en el trozo comprendido desde la Estación á la Glorieta, tuvo uno de ellos la desgracia de caerse, terraplén abajo, produciéndose enormes rozaduras en la cara y algunas contusiones en los brazos y piernas.

COCHERO. Para una casa particular de fuera de la provincia, se necesita uno que sepa guiar y cuidar tronco de caballos.

Es inútil solicitarlo, si es inmejorables referencias.

Informarán en esta administración, calle de Zamora, 11, duplicado.

Ha fallecido en Madrid nuestro querido paisano y respetable amigo don Telesforo Oliva Martín, hermano del exsecretario don Vicente, y tío del diputado á Cortes por Béjar don Nicolás, y de los distinguidos salmantinos don Isidro y don Telesforo Pérez Oliva.

El cadáver del finado, embalsamado previamente, será trasladado mañana á Salamanca, para recibir cristiana sepultura en este Cementerio.

Nos hacemos partícipes del dolor que experimentan las familias de los señores Oliva y Pérez Oliva.

Llamamos la atención de los lectores, respecto del anuncio relativo á la Fábrica de chocolates de la plazuela de San Juan que publicamos en la tercera plana de este número.

LUDEÑA, dentista de la Facultad de Medicina de Madrid. Plaza Mayor, 7, principal, Salamanca.

Un joven francés de diez y nueve años que habla correctamente el alemán y bastante bien el español, desea colocarse co-

dríguez, natural de Burgos y cuyo actual paradero se ignora, para que se presente ante el mismo, á fin de practicar diligencias en la causa que se le sigue, por hurtto de unas cajas de medias de la pertenencia de don Prudencio Santos Benito, del comercio de Salamanca.

El juez de primera instancia de esta capital don Diego López Moya, ha sido trasladado á petición propia á Talavera de la Reina, y nombrado para sustituirle don Eugenio Carrasco Bermúdez, teniente fiscal electo de la Audiencia provincial de Soria.

Como quiera que el señor López Moya salga esta noche para su nuevo destino, se ha encargado interinamente del Juzgado de primera instancia el juez municipal don Andrés Sánchez Benito.

Liquidación de muebles. Viuda de Garrido, calle de Zamora, núm. 13.

La reunión de confianza de anoche en el Casino de Salamanca se vió sumamente concurrida, reinando gran animación hasta cerca de las diez.

Anoche llegó á esta capital, en el tren de Plasencia, el Gobernador civil de Cáceres, don Juan Fernández Vicente.

Ha fallecido en Madrid el Secretario que fué del Gobierno civil de Salamanca don Julio César Patiño y Pita da Veiga.

Descanse en paz y reciba su afiliada familia nuestro pésame.

Se han recibido en el Gobierno civil de provincia cuatrocientos ejemplares del discurso pronunciado por el presidente del Consejo de ministros en la sesión del Congreso de 26 de Enero último, sobre el asunto Nozalela, para su distribución entre los alcaldes de la provincia.

Se encuentra en Valladolid el conocido industrial y abogado don Felipe Bustamante Ramos.

El dia 10 del corriente á las diez de la mañana tendrá lugar en la Administración de Consumos, calle de García Barrio número 57, la subasta de la casa número 28 de la Ronda de Sancti Spíritus, bajo el tipo de 500 pesetas, embargada a dona Isabel Fernández Falcón, para cubrir un descubierto que tiene con dicha Administración.

Después de permanecer unos días en esta capital, ha regresado á Valladolid, don Ramón de Tapia Ruano.

Por hallarse en malas condiciones para el consumo, fueron ayer retirados de la venta pública, varios kilogramos de hígado de cerdo.

Con motivo de las abundantes lluvias de estos días ha experimentado el río Tormes una buena crecida.

PÉRDIDA.—La persona que haya encontrado esta mañana un pendiente de oro desde la calle de Zamora hasta la iglesia de los Franciscanos y nos lo entregue en esta redacción, se le gratificará espléndidamente.

Los directores de los periódicos locales, en reunión celebrada esta mañana en la Alcaldía, acordaron designar al más antiguo, don Gonzalo Sauz y Muñoz, para que forme parte, como vocal, de la junta administradora de la sociedad benéfica «La Caridad».

Ayer tarde, estando jugando unos chiquillos en la vía férrea de Salamanca á la Frontera de Portugal, en el trozo comprendido desde la Estación á la Glorieta, tuvo uno de ellos la desgracia de caerse, terraplén abajo, produciéndose enormes rozaduras en la cara y algunas contusiones en los brazos y piernas.

Para una casa particular de fuera de la provincia, se necesita uno que sepa guiar y cuidar tronco de caballos.

Es inútil solicitarlo, si es inmejorables referencias.

mo dependiente de comercio en tienda de sedas, pañería, lencería, etc., en cualquiera provincia de Castilla la Vieja, prefiere por este orden, Valladolid, Salamanca o Segovia.

Ejerce actualmente el comercio en París, rue du faubourg Poissonnière número 8.

Pueden darse cuantos informes se quieran de horadez y buenas costumbres.

Dirigirse con proposiciones a don Ramón Barco, abogado, San Justo, 43, Salamanca.

El dolor de cabeza, neuralgias, y jaquecas desaparecen en cinco minutos con la Hemicranina del doctor Caldeiro. En Farmacias, caja tres pesetas por 3'50 el autor, Puerta del Sol, 9, Madrid.

En la camarilla

Esta mañana ha impuesto el teniente alcalde de semana señor Alvarado, las siguientes multas:

De dos pesetas á un individuo, por orinar en la vía pública.

De cinco pesetas á un vendedor de leche, por expenderla aguada.

De una á tres individuos, por escádalo en la vía pública.

De una cincuenta á un albanil por verter agua de cal.

De dos pesetas á dos individuos, por dejar vehículos abandonados en la vía pública, y de una cincuenta á otro por análoga falta.

Oposiciones á escuelas

Esta tarde han practicado el cuarto y último ejercicio, que ha consistido en la resolución, por escrito, de un problema, durante dos horas como máximo, los ocho señores aspirantes.

LAS PURAS

Mañana, la Purificación de Nuestra Señora, celebran el santo de sus días:

Señora viuda de Gutiérrez Barrios; señoras de Estella, Castillo, Navarro, Carabajal, Sánchez, doña Pura Junquera y doña María de las Candelas Torres.

Y señoritas Pura Lamamié de Clárae, Pura Cambó, Pura del Rey Hernández, Pura Sánchez y Sánchez, Pura Tajadura López, Pura Gómez y Purita Prieto San Juan.



(De nuestro corresponsal especial)

(VARIAS HORAS)

FURIOSA TEMPESTAD

Dicen de Villagarcía que reina gran consternación con motivo de haber naufragado bastantes embarcaciones, a consecuencia de una horrible tempestad.

Son muchas las víctimas y de gran consideración los destrozos y pérdidas.

NUEVO PRESIDENTE

El aplaudido dramaturgo Echegaray, ha sido elegido presidente de la Sociedad de Escritores y Artistas.

PROBAD EL COGNAC DE HENRI GARNIER Y COMPAÑIA

MITIN DE PROTESTA

Despachos de Bilbao dan cuenta de haberse celebrado ayer en La Arboleda un mitin de obreros mineros, de energética protesta de la informalidad de los patronos, por incumplimiento de las bases que firmaron á propuesta del general Zappino, relativas á la desaparición de barcones.

EL REY DE GRACIA

Participan de Atenas que es de mucha gravedad el estado del soberano de aquel país.

HABLA MAURA

El presidente de Consejo ha manifestado esta mañana á los periodistas que terminó en Alicante la huelga de obreros marítimos, que no es cierto que haya dimitió Navarro la presidencia de la Junta consultiva, y que si la prensa agita ahora el asunto Beranger, es porque se halla agotada la cuestión Nozaleda.

MÁS DESTITUCIONES

Se asegura que el ministro de Marina ha puesto á la firma del Rey los decretos destituyendo a Lazaga, Albacete y Linarejos de los cargos que desempeñan en la Junta consultiva de la Armada.

Aumenta la marejada entre los mares.

DIMITIRIO NAVARRO

No obstante la negativa de Maura, ha dimitido el general Navarro la presidencia de la Junta consultiva de la Armada.

CONGRESO Y SENADO

En las sesiones de ambas Cámaras se va á tratar de la destitución de Berán, siendo grande la expectación.

En los pasillos del Congreso reina insitada animación.

Dícese que será Maura quien conteste á los oradores que intervengán en el asunto.

Bolsa de Madrid

4 por 100 interior, 76'90.
Amortizable, 97'40.
Acciones del Banco, 0'00'00.
Tabacos, 0'00'00.
Francos, 37'55.
Libras, 0'00'00.
París: 4 por 100 exterior español
86'15.

PALMA.

Diario de avisos

Registro civil

Movimiento de población en las últimas veinticuatro horas:

Defunciones: ninguna.
Nacimiento: María González Pérez,

Martina Josefa Martín, María de los Remedios Saturnina Iglesias, Manuela Alba Hernández, Francisca Ramos Martín y Pedro Rodríguez Terrero.

COLEGIO DE SAN ILDEFONSO

de primera y segunda enseñanza

Juan del Rey, 8 (próximo a la Plaza Mayor). Salamanca

Director: DON FABIAN V. MENDEZ

Licenciado en Filosofía y Letras

Desde el día 4 de Enero del presente año, queda establecida la primera enseñanza en este acreditado Centro. Esta enseñanza estará á cargo del laborioso e inteligente Maestro Superior, don Francisco Mesonero, profesor que ha sido hasta fin de Diciembre último del Colegio de San Ignacio de esta Capital.

El punto donde se halla establecido el Colegio, no puede ser más céntrico. Cuenta para la 1.ª enseñanza con un salón magnífico y sumamente espacioso, entarimado, en piso principal, con dos balcones para la calle, muy ventilado, con mucha luz y por lo tanto muy higiénico.

También contiene con patio, corral, jardín y una gran habitación para recreo.

Los padres de familia que deseen cerciorarse de todo lo dicho, pueden pasar á visitar el Colegio.

Los libros, paga, la lectura, papel, plumas, etc., corren por cuenta del Colegio.

Se admiten alumnos internos, medio pensionistas y externos. 15-15

Gran novedad!!

Alonso de Castro

PIROTÉCNICO

Para Carnavales

Caprichosos juguetes que llamarán la atención del público.

ANZA CONFETTI

Preparados en cartuchos lujosos con ingenioso mecanismo, que le hace sea el más curioso de los conocidos hasta el día de efecto sorprendente.

Precios económicos con relación á su costo.

Depósitos: San Pablo 72 y Meléndez 6, SALAMANCA

Subasta

El dia 13 del corriente mes, á las once de su mañana, se venderá en pública subasta, que tendrá lugar en la Notaría del Dr. don José de Prada, la casa número 66 de la calle del Doctor Riesco, de esta ciudad, bajo las condiciones que se consignan en el oportuno pliego. Los títulos de propiedad y pliego de condiciones se hallan de manifiesto en expresada Notaría.

12-1

Quinto de 1904

REDENCIÓN A METALICO

La Nacional, gran centro de redenciones establecido en Madrid, redime á dura el servicio militar, metalica y sus asociados respondiendo por los 12 años que dura el servicio militar, cosa que no hace ninguna otra casa.

No contratar hasta visitar esta casa, que tiene á disposición de todos las listas de los muchos redimidos en esta provincia, que pueden informar de su seriedad y garantías.

Representante en Salamanca: DON LOPE BUENO DEL CASTILLO, calle de Monroy número 37.

PROBAD EL COGNAC DE HENRI GARNIER Y COMPAÑIA

FOLLETIN DEL NOTICIERO

257

862

cuanto queráis, pues estoy sola, absolutamente sola, en esta casa, he despedido también á la vieja que habéis visto.

Y ofreció al joven oficial un sillón sentándose ella negligentemente frente á él y mirándole ávidamente.

Luciana notó en seguida que el conde había cambiado mucho y no tenía ya nada de aquél brillo y vivo oficio que había conocido un día.

Ahora tenía de ante un hombre serio, grave, un hombre á quien las desventuras habían ennoblecido todavía más.

Jamás Luciana había sentido amar tanto, desde aquel hombre, como en aquel momento.

Habiera querido que hablase, y Marcelo, en ese cambio, permanecía silencioso, triste.

—Agradecéis al destino que nos ha hecho encontrar nuevamente de frente,—dijo Luciana de pronto,—debo, pues, creer que no me odias!

—Yo no os he odiado nunca, —intestó tristemente el joven, —y aunque hayas tratado de hacerme mal, no os guardo ningún rencor, y quisiera estar todavía á tiempo de sa varos.

—¡Salvermel! —dijo Luciana mirando fijamente al joven. —¡Crees, acaso, que yo tenga temor alguno de ser arrestada? Os engañais; yo no me oculto, como veis; estoy y pronto á comparecer ante un juez instructor, aunque no fuése más que para revelar la verdad respecto del barón Viser, que me hizo el honor de llamarme durante tanto tiempo hija, acerca de Viola, de su madre.

Marcelo se había puesto lívido.

—¡Vos no lo haréis! —dijo con voz animada, —ino lo haréis!

Luciana se encogió de hombros.

—¡Y por qué no? —dijo con acento irónico.

LA CONFIANZA

LA MAS ANTIGUA, LA MAS ECONOMICA

CENTRO GENERAL DE QUINTAS

Director: Angel Espina Lázaro

CALLE DE CISNEROS, NUMERO 15, PISO 2.º

Contratación por medio del seguro antes del sorteo

REEMPLAZO DE 1904

Esta casa, que hace muchos años viene librando del servicio activo á los quintos que por suerte les corresponda servir en filas, previo pago al Estado de mil quinientos pesos, la hace también á los del actual reemplazo, siempre que pacten los contratos y hagan los respectivos depósitos antes de los sorteos que se han de celebrar en todos los pueblos de España el dia 14 de Febrero.

POR SETECIENTAS CINCUENTA PESETAS

representante en Salamanca, S. Pablo 66.

FABRICA DE CHOCOLATE

JUAN FRANCISCO MARTINEZ

Plazuela de San Juan de Barbajos, número 12

SALSA MANCA

Siendo esta la única montada en esta localidad, con los últimos adelantos en la fabricación de tan preciado producto, y en la seguridad de que el público inteligente los precios, desde 1'50 pesetas en adelante, sirviéndolos á domicilio, con la garantía de que, si al tomarlo, no fuera de su gusto, pueden devolverlo, y esta casa reintegre el importe. El género de esta casa, además de en la Fábrica, se halla de venta en varios establecimientos de ultramarinos y en la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez, Plaza Mayor.

Al propio tiempo cuenta con un gran surtido en echaos, de todas clases, para las personas que labran en sus casas y quieren hacer un pequeño ensayo, con lo que quedan convencidos de la verdad.

En la seguridad de que haciendo una pequeña prueba, he de ser agraciado con sus encargos, tengo el gusto de ofrecerme su S. S.

NOTA. No confundir esta casa con la Fábrica de San Juan de Sahagún.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.

Al lado de la fábrica se encuentra la Confitería de la Sra. Viuda de Mariano Rodríguez.</

